
 

 

ایپاسخ سؤالات پنج گزینه  
 

 پایه نهم حساب

 صحیح است. 4گزینه  .1

هایی  ، تعداد زیرمجموعهA مجموعۀهای اگر از تعداد کل زیرمجموعه

را که حتی یک عدد فرد هم ندارند، کم کنیم، جواب مسئئه ه  ه د ئئ    

 آید:می

{ , } Z»p jHkøH ¾ø¼µ\¶oÄp jHk÷U:  
22 4 2 4 

   
52 32 32 4  هازیرمجموعه:تعداد کل 28

 صحیح است. 3گزینه  .2

A) ا توجه  ه شکل:  B) (B A) { , , , } { , , }   1 3 4 2 7 8 9 

A) نا راین:  B) A B 

 صحیح است. 2گزینه  .3

 ها روی هم تأثیر ندارد، پس از آنجایی که  رداش  هر مهره از ظرف

P   6 4 24
8 10 80

 :اگر هر دو  فید  اشند 

 P   2 1 2
8 10  :اگر هر دو  بز  اشند 80

P
®¨
   24 2 26 13
80 80 80 40

 

 صحیح است. 5گزینه  .4

ا تدا توجه کنید:  19 29 39
31 41 51

a،  نا راین:  b b c a c

b c c a b a

    
     

 

bدر نتیجه:  a c  

 صحیح است. 4گزینه  .5

xاز  
2  اشئئئد   می 2و  2اعداد حقیقی  ین   xتوان فهمید که   می 4

x  2  نوش :  توان میطور را این B مجموعۀو  2

x x


     
22 0 4 2 0  

 حال خواهیم داش :

 
A B {x | x }    2 0 

 صحیح است. 3گزینه  .6
| a d |

| a d | | d a |
| d a |


    


 همواره 1

b a b aa b
| b a | b a
    
 

1 

a  ا توجه  ه صورت  ؤال:  aa
| a | a

    


0 1 

|  نا راین:   bc | bcb ,c
bc bc

     0 0 1 

( ) ( )     1 1 1 1 0 

 صحیح است. 2گزینه  .7

 ا تدا توجه کنید:

 b a b aa a b b
a ab b a b

          
3 2 33 1 2 3

3 2 3 3 3
1 1 1 

b نا راین:  a b a(  
3 2 3

a b b a b a


 
3 3 3 2 3

1 ) ( ) a b
a b

 
 

1 1 3 3
3 3
1 

 صحیح است. 1گزینه  .8

/در عدد   ...0000 nتعداد   0001399  صئئئفر داریم و از آنجایی که     3

عد از عدد یک قرار گیرد، پس  ه        nطور ک ی ممیز را ممیز  اید   4  

 آوریم   نا راین:رقم  ه  م  را   می
n

/ /
n

n

...
 





 
4

3
4

0 000 0001399 1 399 10 

 صحیح است. 5گزینه  .9

 کنیم: ا توجه  ه صورت  ؤال ا تدا عبارت داخل رادیکال را  اده می

a

a a a a

3 ·H¼U ¾M

   
     

01 3
33 31 1 1 1

7 4 7 8 84 2 2
4 4 4 4

 

a a
a a

 
         

1 3 18 4 2 4 1 1 0 1 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



کوتاهپاسخ سؤالات پاسخ  
 

  حساب

 28پاسخ:  .1
(A B) A B A    
{ , , , , } { , , } { , }

{a ,b }

 

  

3 4 7 10 17 3 4 7 10 17
1 2

  

a a

b b

   
  

   

1 17 16
12 16 28

2 10 12
  

 15پاسخ:  .2

x کنیم:ا تدا مخرج را تجزیه می x 


4
2 1 2 1
48 2 3

 

تو ئئط   3 اشئئد،  نا راین  اید عدد  5یا  2از آنجایی که مخرج  اید فقط 

xصورت حذف شود، پس  2   اشد:می 3مضرب  1
x , , , , , , , , , , , , , , 2 1 3 6 9 12 15 18 21 24 27 30 33 36 39 42 45 

 20 پاسخ: .3

( ) ( )oõ¤

   
2 25 2 50 25

2 2 2
 مساح  مر ع 

  4 5 محیط  20  25  ض ع مر ع 5


